TexxnHa Tejia

3eMJba IpUBJIAYM CBa TeJla KOja ce Hajla3e HA 1b0j MU Y HbeHOj OKOJIMHH.
Cuia kojom 3emJba NPHUBJIAYM CBA TeJIa HA3UBA ce CUJIa 3eM/bUHE Teke
Cuia 3eMmibHHE Teke ce 03Ha4YaBa cjoBuMa .

3eM/ba MPUBJIAYH TeJA CUJIOM, 300T TOTra TeJjia JieJIyjy CHJIOM Ha MOAJIOrY Ha KO0joj ce HaJjia3e.
Cuia kojoMm TeJ10 300r 3eMJbMHE TexKe J1eJIyje HA XOPU30HTAJIHY MOAJI0OTY Ha KO0jOj ce HAJIa3H WU
3aTese KOHAIl 0 KOjH je 00elIeHo, HA3MBa ce TeKUHA TeJia.

TexxnHa ce o3Ha4YaBa cjioBoM Q.

Tpe6a pa3InKoBaTH TeKMHY TeJla U CHJIY TeKe.

TakgKa
TakgKa TEXRHIITE OCJIOHAaNa
ECIIamka TeIa

CHJIa 3eMJBHHE TEXKeE -
Jedyje Ha Telo TEXMHA TelIa - JeIVje Ha
MIOAIOTY — Ha Ta9KY
OCJIOHIIA HJIH EEIIarha

=0
Pa3sHKV]V Ce I10 HallaJHO] Ta9KH ( Ta9Ka V K0jOj j& IO9eTaK BeKTOopa CHiE)

Cuiia 3em/buHe Texke M Te;KHHA Tela MMAjy HCTH HHTEH3UTeT, IPpaBal u CMep, aJli HeMajy HCTH
HaNaJHy Ta4Ky.

Cuua Teske Jesyje Ha TeJIO, 2 TEKUHA je CHJIa KOjOM TeJIO Jieslyje HA HeKO APYyro Tejo (moajiora,
KOHAN).
Te:xuna ce uspauynana no ciaeaehoj popmyan:
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TeXHHA ikt Q = mG

jagHHa
TPaBHTAIIHOHOT I10Jba

Maca




3a 3emmy: G=928 1% reorpadcka mupusa 45° 1 Ha HHBOY Mopa

Ha exBaTopy G =978 % Ha noaoeuMa G = 9,83£

kg




